



它是你的宠物,它拥有你最真诚的宠爱。将你家宝贝宠物的故事和照片发送到xdkblh@126.com,宝贝就有机会上报纸卖萌。

大圆脸靠谱男



汪星人档案

姓名:可可(英文名Coco)
生日:2011年10月
品种:泰迪
性别:男
主人:清水&宁儿

Coco说

嗨,大家好,我叫可可。其实,我更喜欢主人叫我英文名Coco,听起来多洋气呀!只要主人一叫我,我就会屁颠屁颠地跑过去,摇着尾巴表达着对主人深深的爱。要知道在家里,我享受的可是“二儿子”的待遇哦!

一张圆脸,加上“天然呆”的眼神,别人一见就知道我是憨厚老实的“靠谱男”。其实我也真的很乖,主人在看电视,我呆在沙发上陪着,主人去厨房干活,我也跟过去,主人睡觉了,我立刻钻回自己的窝,因为

我知道,只要默默地陪伴着主人就好。

有时,主人会把我带到外公外婆和爷爷奶奶家,我也用“乖巧”博得了他们的爱,我不在他们身边的时候,双方老人都很想我呢。主人带我回家前曾经让我在表姨妈家住过几天,表姨妈帮我洗澡、掏耳朵,虽然那会我才几个月大,但是那份关爱一直存在我深深的脑海里。我现在每次见着表姨妈都会特别激动。

当然,作为男孩子,我也有疯狂的一面,就是每天主人要

带我出去玩的时候。我看到他们换衣服,就知道福利来啦,往他们身上扑腾还不足以表达出内心的狂喜,那必须要一蹦三尺高才行。不过我也明白不是每次主人出门都能带上我,只要听到主人对我说“上班”,我就会乖乖地走开,虽然心里有点失落。

嘿嘿,最后再告诉你们一个秘密,如果是美女抱我,我乐意得不得了,有时候一激动一口就亲上去啦,可是换作是男的,哼哼,摸我的脑袋还得看我心情好不好呢!



生活如此美好,读者心灵手巧。最近心灵手巧的你不知道应该做点啥打发时间?那就拿起学生时代的好伙伴——橡皮,来刻个橡皮章吧。

怀旧橡皮章



所需材料:

平刀(用于去除印章外的大面积空白处)、斜刻刀(辅助雕刻)、圆刀(专门去除橡皮章内外多余部分,呈现弧形)、30度笔刀、铅笔、橡皮、描图纸等。

制作过程:

1、用铅笔在描图纸上设计好(或拓印好)喜欢的图案;
2、将描好的图案反扣在橡皮上,用铅笔头或尺子仔细刮拭;取下描图纸,橡皮上得到原

图的反面图案;

3、用印泥拍出比图案稍大的尺寸,把这块橡皮分离出来,方便雕刻;

4、用30度笔刀在距离图案2mm处下刀,沿图案的外侧斜切,把整个轮廓凸显出来;内侧细节也慢慢刻出来;

5、用印泥把橡皮章拍满颜色,用透明塑料纸铺在橡皮章上,再撕下,可使印泥更均匀。

6、用力盖在纸上,橡皮章就成功啦。 《爱手工》



潮生活



带手套的被子

●温暖的被窝●只露出食指●看书、玩手机都好用



西班牙时尚设计师Andrea Ayala Closa为那些喜欢在床上阅读又苦于手臂受冷的朋友设计的被子。喜欢不?食指处的设计还方便大家翻书或者玩手机哦。以后冬天躺在床上玩手机,妈妈再也不用担心我的手被冻啦。 新浪微博

领养



南京8个月大小的黄梨花猫,母猫

领养条件:不散养,不离不弃,同意家访及回访。联系电话:13770755908

本栏目为免费爱心领养,但贵在需要你有一颗坚定持久包容的爱心,因为它们就像孩子,会调皮、会吵闹、会生病。如果你愿意不离不弃,就请把它们带回家,给它温暖,与它相伴。本栏目与“西祠胡同猫咪领养平台”(http://mm-lypt.xici.net)合作开办。

LOHAS 乐活



特约主持

左手

骨灰级自助游爱好者,新浪微博“@by_左手”。和先生张千里行走十年,旅行超过三十国,出版《我们始终牵手旅行》。图片编辑,自由撰稿人,咖啡馆女主人。

让爱好成为工作的动力

前几天听朋友说有个手机软件,用来倒计时下一个假期。

正月十五的过去意味着2013的新年已经过去。春节长假依然唇齿留香,或者旅途中的美景美食和毫无顾虑的释放,都还在眼前。啊,我是回来了吗?是要继续上班了?下一次的清明假期还有几天呢?

有人羡慕我的弹性工作时间,以为只有这样才能完成环球梦想。但我身边却有不少朝九晚五的好友,工作繁忙,但旅行成为一种可实现的期盼。十年下来,去的地方不比我少,工作也因此有了动力。

我问他们让爱好成为工作动力的秘诀。他们告诉我:

首先,出发前,我们需要做一些功课。比如制定路线,机票酒店,办理签证,最重要的是怀着憧憬的心。这些事情往往在半年前就可以开始做了。而在旅途中,我们用照片、文字、视频记录那些美好的事情,并

心完全沉浸在旅行的乐趣中。探索新的世界,认识新的朋友,并了解陌生的自己。回来以后,整理照片,发帖子,发微博,分享旅程。

然后进入下一个轮回。目前已有的这些假期的分布,已经完全可以提供不间断的动力。

其次,旅行需要费用。工作则提供经济来源。当我们看着成堆的邮件和聆听老板的教诲时,脑中浮现的是过去和未来能够行走的可能性。即使工作如山倒,也始终可以保持精力的支柱。

其实只不过是一种坚持。我想起,以前在杂志社工作,月复一月地重复出刊周期。也只有长假和年假才能出去走一走。但几年下来也积累了不少经验。

由此可见,虽然它不是生活全部,但的确是一帖兴奋剂,而且安排得体,可以保持持久作用。

LOHAS 乐活



特约主持

老猫

作家、媒体人,新浪微博“老猫在村里”。从上学时就养猫,迄今为止,一共收养过若干流浪猫,分别是咪咪、猫小黄、猫小白和它们的五个孩子,以及抱抱、灰少、三三。终日与猫为伍,文字为伴。

上辈子是收废品的

搬家之前,家里有个角落,是放废品的,什么纸箱子啊,塑料瓶啊,攒够一堆,就卖给收废品大叔。也不是在意那点钱,主要是觉得这样环保点。

曾经,那里是灰少最爱的地方。如果在屋子里找不到灰少,就去那里找。灰少沉稳地坐在一大堆废品中间,很有成就感的表情。有时候,还会在一堆破烂之间搔首弄姿,舔个毛啊,伸个懒腰什么的。有时候觉得,灰少上辈子就是个收废品的。

后来抱抱来了,灰少的大好乐园被占。要说抱抱闹腾呢,你玩废品就玩吧,还钻到塑料袋里撒欢儿打滚。以前我总不理解,为什么包装电器的大塑料袋,好好的非要在上面打几个眼儿,都没法再利用。现在明白了,那就是怕抱抱这样的小孩憋着。

塑料袋被撕咬得不成样子,只好把它们坚壁清野,藏起来。抱抱就开始钻纸盒子。有些纸盒子,简直是为抱抱量身定做的。他经常跳进去,一副迷醉的表情,安安静静地卧着,那意思就是给我打个包啊。你个小屁孩儿打了包往哪儿寄啊?你以为谁都像我这么待见你么?

有时候,我会把纸箱子的盖子合上,只露一个小缝,然后从缝里往里看。这个时候我会看到抱抱的两只大眼睛,也在偷偷往外看。抱抱真是一个好的游戏配合者。哎,抱抱,你以前是不是就是个玩具啊?现在你活了,你会被

逗着玩了,还会逗我玩了。

不过这样的念头很快就消失了。抱抱喜欢在花盆里刨植物,这让我觉得他肯定是个农民。抱抱还喜欢吃各种植物的叶子——除了芹菜韭菜之外,甚至会吃我从来没想到过的东西,比如吊兰、绿萝、芦荟、康乃馨甚至郁金香……抱抱在我心目中的形象一下子高大了,是尝百草的神农氏转世了吧?

传说中一些花卉是有毒的,比如网上就总有人提醒,郁金香和百合之类,千万别让猫吃。所以,我要是不慎买回可疑的植物,看到提醒,转手就会把它们放到卫生间里,关上门。春节期间到我家做客的人有福了,人们在客厅里看到的是残花败柳,一片狼藉,可一旦上厕所,就会进入鲜花怒放、争奇斗艳的曼妙自然境界。这一切都要归功于抱抱。

而灰少呢?他在笔记本电脑上发现了新的乐趣。只要我从电脑上起身,哪怕只是倒杯水的工夫,灰少就会迅速地站到(或者卧到)键盘上,开始思考……他每次在电脑上打出的字都一样:oooo222222……思想家一样的猫,你这是要告诉我什么?

有一次收废品大叔来,收拾纸箱子的时候,抱抱突然从里边跳出来。收废品大叔惊诧于抱抱的肥硕,脱口而出:“这猫是揣了崽儿了吧?”

这句话好伤自尊啊,从此抱抱就再没进过纸箱子。